

一年一度的高招录取工作正在进行中,谁都希望自家孩子能上一所好学校。可如果想通过找关系、铺路子,让孩子走捷径,就要当心了。有些人就是打着“内部指标”“点招”的幌子骗钱,不仅不办事,还会耽误孩子上大学。如果家长们多了解些军校、警校招生的铁律,骗子们就没那么容易得逞。

他

吹牛能找关系上军校 骗走19人170多万

还在被告席上感慨:那些家长太好骗了

昨天上午,鼓楼法院对一起诈骗案作出一审宣判,被告人何生产以帮助他人解决子女上军校为由,骗取19名受害人的钱财175.7万元,被判处有期徒刑13年6个月,并处罚金20万元。

□现代快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆

之前玩的是征兵骗局,被抓出狱后,改成军校骗局

1952年出生的何生产,曾当过兵,比较熟悉部队的情况。转业后不久,一心想赚大钱的他放弃工作下海经商,但失败了。之后,他就开始行骗。

2001年,何生产以招收女兵为诱饵,先后骗取安徽阜阳5个家长10.8万元。东窗事发后,何生产被判了11年,最终于2007年10月提前出狱。

重获自由不久,何生产再次走上了诈骗之路,这一次,他抛出的诱饵是帮他

人子女上军校。

2008年底,何生产在宜兴的一次饭局上,结识了当地一家公司的老板董先生。何生产吹嘘说,自己认识军校的许多大领导,能搞到内部招生指标。董老板的儿子小董正读高三,次年即将参加高考,但成绩又不理想,因此,董老板当场请何生产帮忙。何生产一口答应,称“解决一个小孩上南京的军校没有问题”。董老板当场给了他2万元。

请了个内行的朋友帮忙把关 董老板还是被骗10万

2009年4月,何生产告诉董老板,小董上某军事学院的事有眉目了,要他立马再送3万元活动经费过来。次日,董老板赶到南京,但他留了个心眼,找了个在南京某政府机关工作的亲戚王先生陪同去见何生产,王先生曾在部队工作多年。何生产称,总政治部关于特批小董上军校的绝密批文已到了学院,提议一起到学院去看批文。

几个人到了南京某军事学院家属区,何生产让董老板一行在门口等,他自己进了大门,在大院里转了一圈,然后将一份假总政批文拿给董老板等人看。陪同的王先生左看右看没发现破

绽,提出将文件带走或复印一份,但何生产说:“这是绝密文件,只能看一下,不能复印更不能带走。”

之后,何生产借口要归还文件,再次进入学院家属区大门,烧掉了那份假文件。在等何生产的过程中,王先生告诉董老板:“老何拿的总政批复文件绝对是真的,小董上军校的事算是搞定了。”当天中午,董老板宴请何生产,当场给了他3万元现金。

之后不久,董老板按何生产的要求,又送了5万现金到他家中。何生产不仅打了收条,还说事情若办不成,就退钱。

帮忙把关的朋友很悲剧 18个亲友被骗160余万

董老板请来把关防骗的王先生,其实也是受害者,他的很多亲友都中了招。

那天,王先生见何生产有如此大的能耐,立马就坐不住了。当年,他的侄子小强正好高考,于是,他让弟弟去找何生产,何生产用同样的手段骗了他弟弟近10万元。这还不算完,由于何生产吹嘘能搞到某军事理工大学的内部招生指标,热心肠的王先生又把自己的多名亲戚、老乡、朋友及女儿老师的小孩介绍给何生产,导致18人接连上当,被何生产骗走160余万元。

何生产骗到巨款后,就开始找理由拖延上学的事情,这样一直拖到当年的高校招生结束,他连一个孩子的上学问题都没解决,如此一来,耽误了多名孩子当年上大学的机会。

家长们意识到受骗,先是找何生产交涉,后来就顾不上情面了,纷纷找到牵线的王先生要钱。无奈之下,王先生自筹了上百万元,总算暂时安抚了人心。

白内障治好 障眼明低价新药

白内障眼病老人在用过障眼明胶囊后好了,看东西不糊,眼睛明亮,特别是有些眼底黄斑病变的老人经过几个月的治疗,都能穿针线,很是高兴。由广东医药大学巨资研制的眼病专科新药——障眼明胶囊(国药准字Z20090887,20年专利,专利号ZL200410037506)江苏省上市以来备受好评,被科学院眼病专家誉为白内障能重见光明眼病新药疫苗,经多家医院验证,障眼明胶囊治疗白内障、青光眼、玻璃体浑浊、飞蚊症、视力模糊、黄

斑病变、眼干、眼涩等眼病,无论病史多长,一般1~2个疗程即可眼睛看东西明亮,重者使用2~3个疗程即可,见效快、费用低。
喜讯:不用多花钱治好白内障眼病,障眼明胶囊特举办爱心惠民活动,原价38元,现38元,同时买10送10活动时间7月7日~7月13日,凭本报享受优惠!本次活动数量有限,售完即止!活动地点:汉中路138号省中医院对面大华中药店。咨询电话:025-86063639



何生产受审 通讯员 李自庆 摄

法官:

军校招生有严格的名额限制和要求
如果家长了解这些,就没那么容易上当

“判决我认,可钱都被我赌光花光了,我到哪去弄钱还他们?”接受采访时,何生产这样说道。

19个受害人中,最多的被何生产骗走十多万元,最少的也被骗1万多。

此案的审判长杨向涛说,何生产的诈骗手段初看还算高明,但细究却漏洞百出。比如,他开始说能弄到一个指标,见上钩的人越来越多,又接连改口,说还能争取到指标,如果这些家长能多了解一些军校招生铁律,相信他们不会被何生产炮制的“红头文件”所蒙蔽。家长们的受骗上当,与近年来军校招生热、地方高校学子毕业后就业难不无关系。其实,军校招生有着严格的名额限制不说,对成绩要求、身体条件、录取程序都有着严格的要求,绝非通过搞关系、走后门能实现目的。

狐臭

无效者
奖 10 万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止);激光、药物注射、电疗等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询:025-83228040(尊重隐私 免费送货)

指定经销★南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁,面对石鼓路)、中央门国盛药店专柜(南京南屏东150米,龙蟠路31号)、大中华药店连锁(省中医院对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面)、华悦大药房(中山南路101号)、华江药店(中山北路178号)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(扬子公交站对面)、江宁·颐年堂药店(新庄路步行街东口)、麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、大润发(经久药店连锁)、六合·泰山南路药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水·健民药店(通济街百大大楼对面)、高淳·玉寿堂(大安路38号,新商贸城斜对面)、浦口·康福来大药房(服装城转盘)

部落劲果 不靠广告,只靠疗效 原价 89 元/盒 活动价 19.8 元/盒
买 10 送 10

部落劲果自上市6年以来,一直以来以规模化生产,薄利多销的经营理念深受用户好评,不像有的产品大做广告宣传,把成本加在消费者身上,国内生产的东西,冒充外国货,价格翻倍,欺骗消费者。部落劲果价格品质实实在在,畅销六年值得信赖。来自墨西哥印第安的部落劲果超浓缩高档精品装,一盒相当于其它产品六盒用量,仅需3~6天服用一次。提高生活质量,创造家庭和谐生活,让男人充满自信,让她更满意。部落劲果郑重承诺:
→一盒解决疲软;
→二盒解决时间短;
→三盒解决大小问题;
→四盒康复前列腺;
→服用三十分钟后不满意全额退款。

“部落劲果”拒绝暴利,薄利多销,让利于民,国家药监局特批的男性健康品,批准文号:国食健字G20110029,纯天然制剂,无副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。

喜讯:为庆祝部落劲果上市5周年,特举办回馈新老用户活动。本次活动优惠力度较大,仅限电话订购。免费送货,货到付款。

订购电话:025-86060782、86068685

她

谎称能帮忙上警校 骗了人家14万

接受审判时,流着泪说对不起孩子家长

昨天,62岁的杨淑芬因犯诈骗罪,被下关法院判处有期徒刑5年两个月。9年前,53岁的她谎称自己有门路,能帮别人家孩子上警校,骗了人家14万元,还差点耽误了孩子上学。

2003年,高考成绩发布后,王芳发现儿子的分数距离二本线还差十几分,于是,她和老公就开始四处找关系,希望多花钱,让孩子上一所好学校。朋友介绍她认识了杨淑芬,据说杨淑芬老公是某监狱的处级干部。

杨淑芬说,她老公认识不少人,可以帮王芳儿子去警官学院读书。做父母的,一听说儿子上学的事有眉目,当然表态钱不是问题。随后,杨淑芬三番五次找王芳要打点费,每次数千元到上万元不等。

其实,王芳也担心杨淑芬只收钱不办事,可几次看见杨淑芬老公穿着警服出现后,就打消了疑虑。“去过他们家,男的确实是警察,我们也不怀疑了,她要钱就给。”王芳说,他们一共给了杨淑芬14万。直到当年10月,事情还没有结果,杨淑芬又联系不上,她赶紧去找杨淑芬老公,这才发现,两人根本没领证,只是同居。

实际上,杨淑芬还以帮助销售粮油为由,骗了一家粮油店的老板娘6万元,最后只还了4万多。杨淑芬拿着骗来的钱买彩票、挥霍,很快就花光了,她就逃到安徽给人家烧饭、打扫卫生。直到去年11月,杨淑芬被抓获。

昨天,62岁的杨淑芬接受审判时,流着泪说对不起孩子家长。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张瑜 通讯员 关妍



当庭受审时,62岁的她直言对不起被害人 现代快报记者 张瑜 摄